

Охотиться на енотовидную собаку и кабана мы будем в Псковской области, места которой богаты дикой дичью. На енотовидную собаку чаще всего охотятся с лайкой. Такая охота происходит вечером или ночью, после того как зверь выйдет на жировку. Охота с лайкой на енота может помочь воспитать хорошую зверовую собаку, пригодную для охоты на кабана. Кабан очень умное и хитрое животное, умеющее выходить, казалось бы, из без выходных ситуаций. Один из самых распространенных способов охоты на кабана – это загонная охота.